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ZACHOVÁNÍ STÁVAJÍCÍHO OBJEMU KAPLE
FUNKČNÍ PROPOJENÍ KAPLE A KOLUMBÁRIA
VYUŽÍTÍ PLOCHY MEZI KOLUMBÁRIEM A KAPLÍ PRO DOČASNÉ UMÍSTĚNÍ LAVIC
UMÍSTĚNÍ MOŽNÉHO POSEZENÍ VENKU NA ROVNÉ PLOŠE

KOLUMBÁRIUM

NOVÁ VÝSADBA

VCHOD DO KAPLE

KAPLE

ZPEVNĚNÁ PLOCHA
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POHLED OD KOLUMBÁRIAPOHLED OD KOLUMBÁRIA

POHLED OD HŘBITOVA
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ZVÝŠENÍ STÁVAJÍCÍ PODLAHY V KAPLI
REALIZACE NOVÉHO KROVU (STÁVAJÍCÍ STATICKY NEVYHOVUJÍCÍ)
ZAZDĚNÍ STÁVAJÍCÍHO VSTUPU A OKNA, PROBOURÁNÍ NOVÉHO VSTUPU NA OPAČNÉ STRANĚ
ÚPRAVA INTERIÉRU KAPLE ( liturgické vybavení, lavice, mozaiková výzdoba presbytáře)
STAVEBNÍ ÚPRAVY ZHODNOCUJÍCÍ SOUČASNÝ STAV (izolace proti vlhku, zateplení střechy, zhodnocení omítek)
VYKÁCENÍ STÁVAJÍCÍ ZELENĚ, VÝSADBA NOVÉ
ÚPRAVA ZPEVNĚNÉ PLOCHY MEZI KAPLÍ A KOLUMBÁRIEM
REALIZACE VSTUPNÍCH DVEŘÍ FORMOU MŘÍŽE NEBO ZASKLENÍ (DLE DOMLUVY, UŽIV. POTŘEBY)
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mozaika
KRISTUS VE SLÁVĚ

Kristus ve slávě přichází na konci věků,
obklopen čtyřmi bytostmi, 
jak je popsáno v knize
Ezechiel a knize Zjevení.

 Ihned jsem se ocitl ve vytržení ducha: A hle, trůn v 
nebi a na tom trůnu někdo,
kdo byl na pohled jako jaspis a karneol; a kolem 
trůnu duha jako smaragdová.
Okolo toho trůnu čtyřiadvacet jiných trůnů a na nich 
sedělo čtyřiadvacet starců, oděných bělostným 
rouchem, na hlavách koruny ze zlata.  Od trůnu 
šlehaly blesky a dunělo hromobití; před trůnem 
hořelo sedm světel – to je sedmero duchů Božích;
a před trůnem moře jiskřící jako křišťál a uprostřed 
kolem trůnu čtyři živé bytosti plné očí zpředu i 
zezadu: První podobná lvu, druhá býku, třetí měla 
tvář člověka, čtvrtá byla podobná letícímu orlu. 

Kniha Zjevení 4
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KDO JSME?

Dílna Všech svatých se zabývá zejména liturgickým uměním a architekturou, včetně související umělecké činnosti.
Zájmem Dílny Všech svatých je prakticky navazovat na umělecký a teologický odkaz římského Centra Aletti a kardinála Tomáše 
Špidlíka. P. Špidlík poslední etapu svého pozemského života strávil v římském Centru Aletti, v místě, kde se setkává duchovní odkaz 
Východní a Západní Církve.

Dílna Všech svatých dlouhodobě spolupracuje s římským Centro Aletti (vzájemné pracovní stáže, konzultace ikonografie, apod.).

Dílnu tvoří zaměstnanci a širší okruh přátel, kteří se pravidelně setkávají ke společné modlitbě a práci.
V současnosti v dílně pracuje šest pracovníků.

Vedoucím dílny je architekt a výtvarník Ing. arch. Jiří Šťasta, Ph.D.
Pracovní stáž absolvoval v dílně Centro Aletti, studium architektury dokončil obhajobou doktorské práce na téma ,,Aspekty světla v 
sakrální architektuře."

Dílna sídlí na Charbulově 92 v Brně.

ČÍM SE ZABÝVÁME?

Dílna se dlouhodobě zaměřuje výhradně na liturgické umění a sakrální architekturu. Předmětem práce je návrh a následná realizace 
úprav v liturgickém prostoru. V dílně vznikají zejména mozaiky, malby křížových cest nebo formy pro výzdobu zvonů. Dílna dále 
spolupracuje s odbornými řemesly (kameníci, truhláři, cizeléři, slévači, zvonaři, apod.) a zajišťuje koordinaci souvisejících řemesel.

Více na https://www.vsechsvatych.cz/
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Pro papežskou kolej v Římě jsme připravili kompletní návrh a zrealizovali výzdobu, koordinovali řemesla.
ARCHITEKTONICKÁ STUDIE - LITURGICKÉ VYBAVENÍ - IKONOGRAFIE - MOZAIKA - VITRÁŽ  - REALIZACE A KOORDINACE ŘEMESEL 

KONTAKTNÍ OSOBA P. ROMAN CZUDEK, ředitel koleje
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Střední škola gastronomická Adolpha Kolpinga

1.etapa realizace liturgického vybavení
Kontakt: ředitel Cočev

kaple v generálním domě sester Těšitelek, Brno

1.etapa realizace liturgického vybavení
Kontakt: generální představená s.Pavla Pichlerová

liturgická úprava v Kučerově, okres Vyškov

Kontakt: p. Jan Hanák

interiér farního kostela Považská Bystrica

Kontakt: farář p. Wieslav


